

米兰将战冠军联赛

□快报讯 昨晚,欧足联在瑞士尼翁宣布:经过紧急事务委员会讨论,AC米兰被允许参加本赛季冠军联赛,这意味着AC米兰可以出战下周的冠军联赛资格赛第3轮首回合比赛,对手是红星或爱尔兰的科克。

AC米兰卷入“电话门”,在一审中被取消欧战资格,但二审减轻了处罚,AC米兰最终排名上赛季意甲第三。虽然意大利足协将AC米兰写进了冠军联赛参赛名单,但欧足联保留了AC米兰参赛资格的决定权,并暂时允许AC米兰参加了上周的冠军联赛资格赛第3轮抽签。

欧足联组建了4人紧急事务委员会,在作出决定以前,欧足联要求AC米兰与意大利足协提交了相关材料。经过讨论,紧急事务委员会最终决定AC米兰可以参加冠军杯。(马驹)

意甲推迟两周开赛

□快报讯 新赛季意甲联赛因为“电话门”丑闻将推迟两周开赛,于9月10日鸣哨开战。

新赛季意甲和意乙联赛原定8月27日打响,不过主管意甲和意乙联赛的意大利联赛委员会昨天宣布,由于假球案将推迟两周开赛。推迟后的意甲联赛将于9月10日开战,而意乙联赛将在前一天打响。另外,在假球案中遭降级处罚的尤文图斯昨天再次向意大利奥委会上诉法庭提出上诉,要求恢复意甲席位,估计佛罗伦萨和拉齐奥也会要求恢复他们欧洲俱乐部比赛资格。(永顺)

维埃拉加盟蓝黑军

□快报讯 昨天,国际米兰俱乐部正式宣布,尤文图斯中场维埃拉以950万欧元的身价转投蓝黑军团。

昨天上午,尤文图斯官方网站首先发布了关于此事的短消息,确认与国际米兰达成维埃拉的转会协议。下午,国际米兰官方网站称:在通过体检之后,维埃拉与国际米兰签下了一份4年的合同,合同期直至2010年。维埃拉也成为继穆图、卡纳瓦罗、埃莫森、赞布罗塔、图拉姆之后的第6个离开尤文图斯的重要球员。《米兰体育报》称,接下来就看尤文图斯能否留住卡莫拉内西、伊布、特雷泽盖、布冯了。(新文)

邓加公布巴西名单

□快报讯 昨天,巴西队新任主帅邓加公布了将于8月16日与挪威队进行友谊赛的国家队集训球员名单,令人意外的是,几乎所有的巨星如小罗、卡卡、罗纳尔多和阿德里亚诺都没有入选。

邓加的第一支国家队包括了太多陌生的面孔,连世界杯上的正、副队长卡福和埃莫森都被排除了,这支国家队还包括丹尼尔·卡瓦略、杜达·塞伦斯、瓦格纳·洛维和埃拉诺4名效力于东欧联赛的球员,此外,国际米兰新引进的右后卫麦孔也被选入。而参加过世界杯的球员中只有区区9人得到了这次集训机会,他们是西西尼奥、弗雷德、吉尔伯特、吉尔伯特·席尔瓦、胡安·卢西奥、路易斯和罗比尼奥。(新文)

实德遭遇黑色一分钟

A3联赛首战不敌大阪钢巴

□快报讯 昨天下午,2006年A3联赛在日本东京开战,首场比赛,大连实德以2:3不敌日本J联赛冠军大阪钢巴。上半场第17、18分钟,钢巴连进两球,实德遭遇“黑色一分钟”。

实德曾在亚冠联赛中和钢巴有过两次交手,双方各取一场。在客场实德0:3输给对手,回到主场以2:0完胜钢巴。知己知彼让双方从一开始就展开激烈争夺,第12分钟,钢巴的阿尔维斯中路得球后分给右侧的远藤保仁,后者面对出击的陈东一脚挑射,皮球击中门楣弹出。第17分钟,远藤保仁禁区左路主罚任意球,山口智突然插入前点头球攻门中的,钢巴1:0领先。仅仅过了1分钟,钢巴左侧底线附近

近传中,阿尔维斯门前6米处头球再度破门。上半场,钢巴2:0领先。

下半场易地再战,实德大举进攻,但后防仍失误频频,第55分钟,陈东解围将球直接开到了阿尔维斯脚下,后者带球晃过陈东后,在左侧小角度射门得分,3:0,钢巴领先。大比分落后的实德反而放开了手脚,第59分钟,扬戈维奇射门被对方门将扑出,邹捷补射将比分改写为1:3。第72分钟,王圣后场带球长驱直入,邹捷接应后传给赵旭日,后者直传禁区右路,王圣反越位成功,直接射门得分,实德将比分扳为2:3。此后实德又得到不少破门良机,但被一一浪费,最终实德在客场2:3负于钢巴。(巴古)

林乐丰:追回两个不容易

□快报讯 0:3落后,最后比分为2:3,虽然实德在A3联赛首战中不敌钢巴,但实德主帅林乐丰赛后认为,实德下半场发挥得不错,尽管最后失利了,但对球队的不服输精神非常满意。

在接受记者采访时,林乐丰说:“和钢巴的比赛,上半场球员们精神状态不是很好。中场休息我和球员们

说了,我们应该发挥出自己的特点,有针对性地做好攻防。下半场球员们很努力,在落后3个球的情况下还不放弃,能够追回两个球已经很不容易了。”

谈到上半场,林乐丰认为,上半场之所以没打好,是因为实德在中场盯人出现了问题,给了对手太多的拿球机会。(于静)

谢亚龙:满意实德下半场

□快报讯 昨天,中国足协专职副主席谢亚龙出现在A3联赛比赛现场。赛后,谢亚龙虽然没有立刻接受采访,但是私下里对实德的表现还是给予肯定。

在比赛现场,谢亚龙与联赛部主任郎效农一起坐在主席台观看了比赛,上半场实德0:2落后的局面,让两

人的神情都比较严肃,谢亚龙只是偶尔与郎效农交流几句。不过下半场,当实德如同换了一支球队并且连进两球之后,谢亚龙紧锁的眉头也舒展开来。据一位足协官员介绍,谢亚龙和郎效农在赛后都表示,虽然2:3输了,但实德下半场的表现要强于钢巴。(于静)



瘦弱的罗比尼奥(右)显然不是格拉维森的对手

皇马训练场又演全武行 格拉维森拳打罗比

□快报讯 为了备战新赛季的西甲联赛,卡佩罗的皇马如今是高度紧张。昨天,尽管卡佩罗强调的是战术演练,但罗比尼奥与格拉维森却拳脚相加,在训练场上起了冲突,卡佩罗立即将两人罚下。皇马在奥地利的第15天集训,就在一种不安的气氛中结束。

自从来到奥地利之后,格拉维森似乎就一直在寻找打架的机会,他已经先后与皇马的多位球员发生不快。昨天,他把目标对准了平时脾气比较温顺的罗比尼奥。根据《阿斯报》记者场边所见,事实上,两人的互不服气在热身时就已经开始了,罗比尼奥因为对格拉维森的粗野铲断不满,几次高举手臂表示抗议,但丹麦人丝毫没有收敛的意思。当卡佩罗安排11人对11人的全场比赛时,两人的冲突逐步升级,在格拉维森第三次凶狠铲球后,罗比尼奥用手指了指丹麦人,似乎在

指责:“你给我小心点!”然而没有用,第四次凶狠铲球又来了,罗比尼奥这一次怒火中烧了。

当时,罗比尼奥起身,从背后朝格拉维森打了一拳,格拉维森也开始挥拳还击,眼看罗比尼奥就要吃亏,一旁的巴普蒂斯塔连忙赶上前去,死死地抱住了格拉维森,接着萨加多也前来劝架。卡佩罗见此赶忙中断了训练,并将格拉维森与罗比尼奥都罚下场。两人下场后坐到替补席上,到训练结束,丹麦人和巴西人也没有说过一句话。不过此后格拉维森更衣室洗澡,罗比尼奥却跑到了球场中间,和卡洛斯·贝克汉姆等人说说笑笑,贝克汉姆还模仿了罗比尼奥的一个挥拳打人动作。

刚刚到奥地利的皇马总经理米贾托维奇在看台上观看了这尴尬的一幕。西班牙记者试图采访米贾托维奇,遭到拒绝;卡佩罗和其他球员也没有对此事做出评论。(中合)

世界杯决赛裁判首开口 齐达内应该被罚下

世界杯已经结束快一个月了,昨天,执法决赛法国对意大利的比赛,并将齐达内罚出赛场的阿根廷主裁判奥拉希奥·埃里松多终于张开了嘴巴,告诉球迷他是怎么在赛场上对齐达内这样的大牌球员出红牌的。在接受记者专访时,埃里松多说:“我的眼睛里只有蓝色或者白色的球衣,而没有他们的名字。”

记者:齐达内的红牌是第四裁判坎塔莱霍对边裁解释后做出的判断吗?

埃里松多:实际上,当我回头看到现场时,马特拉齐已经倒在地上了,然后助理裁判达里奥·加西亚用对话器告诉我:“第四官员说齐达内用头把马特拉齐撞倒了。”听到他的话后,我回答:“我明白了,先制止他们,让他们冷静下来。”

接着我跑到达里奥的身边,再次确认他的话,他对我重复了“第四官员说齐达内用头把马特拉齐撞倒了”这句话,然后说:“没错,是用头顶了他,必须给出判罚。”然后我走到齐达内的身边向他出示了红牌。我认为齐达内的行为应该得到这张红牌,尽管不是我直接看到的……说实话我不知道是什么引起了他们的冲突,我没看到他们之间发生了什么。

记者:难道你没有想到那是齐达内,而这将是他的最后一场比赛吗?

埃里松多:我知道是他,但是这不能影响我的判罚,达里奥告诉我是白衣服的10号干的,在我要做出判断时,我只知道球场上的两种颜色,也就是两支球队的球衣,而没有考虑穿这衣服的人究竟是谁。周超

A3 钢巴 3:2 实德
战报 市原 3:2 蔚山



在客场,实德又一次被钢巴压在下。